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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ****Hotels

- 6 x Halbpension

- Führung Neues Museum Weimar und Bauhaus

Museum Weimar

- Stadtführung in Erfurt

- Führung Bauhausgebäude und Meisterhäuser in

Dessau

- Führung Magdeburg und die Moderne

- Reiseleitung: Dr. Andrea Mignon

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 207,00 €

Preise / Optionen:

04.08.2024 - 10.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1239,00 €

105 Jahre Bauhaus - Die Geburtsstätte der

Moderne - 7 Tage

Die berühmte Bauhaus-Kunstschule öffnete im Jahr 1919 in Weimar die

Türen und machte im Laufe ihrer kurzen Lebensdauer noch in Dessau und

Berlin Station. 1933 unter dem Druck der Nationalsozialisten geschlossen,

bestand das Bauhaus nur 14 Jahre. Dennoch wirkt die legendäre Hochschule

für Gestaltung bis in die Gegenwart fort. Sie gilt als wirkungsvollster

Exportartikel von Kultur aus Deutschland im 20. Jahrhundert. Dessau ist die

Stadt, mit der das Bauhaus am engsten verbunden ist. In der Zeit von 1925

bis 1932 haben alle drei Bauhausdirektoren - Walter Gropius, Hannes Meyer

und Mies van der Rohe - hier gelebt und gearbeitet. Magdeburg, die heutige

Landeshauptstadt von Sachsen-Anhalt, stellte sich früher und konsequenter

als andere Städte unter den Vorzeichen der Moderne neu auf und erregte

deutschlandweit Aufmerksamkeit. Die charakteristischen bunten

Häuserfassaden prägen heute noch das Stadtbild. Begleiten Sie uns auf diese

Entdeckungsreise an die Geburtsorte der Moderne.

1.Tag : Wien - Westautobahn - Bayerischer Wald - Regensburg (Mittagspause in der UNESCO

Welterbestadt) - Weimar (Hotelbezug und Abendessen)

2.Tag : Weimar (kurzer Stadtrundgang mit Goethehaus, Markt, Rathaus und Führung durch

das 2019 eröffnete "Neue Museum Weimar" und im "Bauhaus-Museum Weimar" - in dessen

Ausstellungen die gleichsam glanzvolle wie widersprüchliche Bauhausepoche mit vielen

Bezügen zu unserer Gegenwart widergespiegelt wird)

Nachmittag: kleiner "Bauhausspaziergang" mit der Bauhaus-Universität, dem berühmten

Gropius-Zimmer, Ilmpark und Musterhaus Am Horn

3.Tag : Weimar - Erfurt (Stadtführung "Auf den Spuren des Bauhauses" mit besonderem Fokus

auf die Bauhaus Architektur, die heute noch im Erfurter Stadtbild markante Akzente setzt,

Möglichkeit zur Besichtigung der Alten Synagoge Erfurt, der ältesten bis zum Dach erhaltenen

Synagoge Mitteleuropas sowie Führung im Margaretha-Reichhardt-Haus, das als

Weberwerkstatt von der damaligen Bauhaus Studentin und erfolgreichen Textilverarbeiterin,

Margaretha Reichardt, errichtet wurde) - Weimar

4.Tag : Weimar - Jena (Stadtrundgang - Botanischer Garten, Friedenskirche, ehemaliges

Zeiss-Hauptwerk, Ernst-Abbe-Denkmal, Zeiss-Planetarium Jena) - Gera (Gelegenheit zur

Führung im Otto-Dix-Haus sowie im Haus Schulenburg, eine vom Bauhaus-Architekten Henry van

de Velde erbaute Villa, die heute als Museum genutzt wird) - Dessau (Hotelbezug und

Abendessen)
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5.Tag : Dessau (Stadtführung mit dem Bauhausgebäude und den Meisterhäusern von Walter

Gropius, anschließend Gelegenheit zum Mittagessen im Kornhaus an der Elbe, entworfen vom

Bauhaus-Lehrer Carl Fieger)

Nachmittag: Besichtigung des neuen Bauhaus Museums Dessau, das die zweitgrößte Sammlung

zum Thema Bauhaus weltweit beherbergt - Rundgang im Zentrum

6.Tag : Dessau - Magdeburg (Rundfahrt mit Ausstiegen an markanten Punkten der Moderne

aus den 1920er Jahren, anschließend Rundgang und Freizeit im Stadtzentrum von Magdeburg

mit Altem Markt, dem Kloster Unser Lieben Frauen, Domplatz mit Dom, der Grünen Zitadelle von

Hundertwasser uvm.) - Dessau

7.Tag  : Dessau - Dresden - Prag (Mittagspause) - Wien
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